



利反对派最高司令遇刺身亡

被打死的还有他的两名助手,枪手已被捕 传言称他与卡扎菲保持接触,不排除内讧可能

利比亚反对派“全国过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒28日说,反对派武装部队最高指挥官阿卜杜勒-法塔赫·尤尼斯当天遭遇武装人员袭击身亡。同时被打死的,还有尤尼斯的两名高级助手。

阿卜杜勒-贾利勒称已抓获袭击者,但没有公开袭击动机。一些分析师猜测,尤尼斯先前是穆阿迈尔·卡扎菲政府部长级官员,传言称他仍与卡扎菲保持接触,因此,这次袭击并不排除反对派内讧可能。

哀悼3天 枪手已被捕

“全国过渡委员会”主席阿卜杜勒-贾利勒当天在班加西“提贝斯提”酒店召开新闻发布会,宣布尤尼斯遇害消息。“带着伤痛,我通知你们阿卜杜勒-法塔赫·尤尼斯去世的消息,他是反对派武装力量的总指挥。”

利比亚今年2月爆发反卡扎菲政府示威。当时,尤尼斯担任卡扎菲政府公共安全秘书,相当内政部长一职。随后,他加入反对派,担任军事指挥官。阿卜杜勒-贾利勒说,尤尼斯及其两名随从28日在从前线返回班加西途中遭遇一伙武装人员袭击,3人全部丧生。反对派将为尤尼斯哀悼3天。按他的说法,“那些实施暗杀的人已经落网”。但他没有说明如何确认尤尼斯遇害,也没有公开袭击者的具体动机。

身体被烧焦 容貌无法辨别

截至北京时间29日8时,尤尼斯及其随从的遗体仍未确认。

反对派高级安全官员法德拉·哈龙在阿卜杜勒-贾利勒讲话前告诉美联社记者,反对派安全部队发现3具烧焦的身体,其中两人已经死亡,一人失去意识。据信其中一人就是尤尼斯。“我们已组建委员会去现场查明情况,3人身体烧伤情况严重,容貌无法辨别。”

猜测

反对派发生内讧丑闻?

一些分析师说,反对派内部对尤尼斯看法不一。一些人认为,他给反对派带来能量,另一些人则因他先前与卡扎菲的亲密关系感到“不舒服”。对于为何从前线召回尤尼斯,反对派内部存在不同说法。

反对派军方发言人穆罕默德·里亚里说,尤尼斯返回班加西的目的是接受“讯问”;而阿卜杜勒-贾利勒说,尤尼斯接受“召唤”,回班加西“就军事议题”接受询问。

外界流传一种说法,尤尼斯加入反对派阵营后仍与卡扎菲保持秘密联系,因此遭反

链接

反对派任命大使驻法国和英国

尽管遭遇内讧传闻,利比亚反对派在外交战场却收获不少战果。

继英国27日承认“全国过渡委员会”为利比亚唯一合法代表后,葡萄牙28日认可反对派的合法地位。按路透社说法,包括美国、英国、法国、德国在内,共计31个国家已认定“全国过渡委员会”的唯一合法代表身份。

28日,利比亚反对派分别任命曼苏尔·赛

对派逮捕并处死。

一些分析师说,反对派尽管在过去一段时间内取得一些军事进展,但利比亚政府军仍控制首都的黎波里和利比亚西部多座城镇,双方冲突僵局难解。另外,对北大西洋公约组织而言,空袭数月后面临装备、军费困境。如果这时曝出反对派内讧丑闻,将大大打击北约成员国对利比亚反对派的信心。阿卜杜勒-贾利勒当天在新闻发布会上回应外界传言,称这是卡扎菲政府的离间阴谋。“我要求你们别关注这些谣言。”他说。

刚果(金)沉船事故致约100人死

刚果(金)赤道省新闻部门28日说,该省当天发生一起沉船事故,导致约100人死亡,有110名乘客幸存。

该省新闻部门负责人雷特卡·伊瓦莱说,船只相撞是此次事故发生的原因。沉船事故发生发生在赤道省楚阿帕河中,一艘载有200多人的船只同另外一艘船相撞。据当地政府发布的消息,还有一些人失踪。 据新华社电

波兰公布前总统专机坠毁原因调查报告

波兰29日公布了前总统专机坠毁原因调查报告,称专机机组人员在接到地面警告后未及时转降备降机场而是决定继续降落,在机组人员肉眼无法看清地面的条件下,飞机飞行高度低于最低高度,飞行速度过快,第二次试降操作迟缓等,从而导致飞机受损,左侧机翼被撞,飞机失去控制撞向地面导致飞机坠毁。

时任波兰总统莱赫·卡钦斯基去年4月10日在赴俄罗斯参加“卡廷”事件70周年纪念活动时,所乘图-154专机在俄西部城市斯摩棱斯克附近坠毁,包括总统夫妇与众多高官在内的96人全部遇难。

据新华社电

挪威袭击者自称“完工” 将被追加罪行最高监禁30年

挪威《晚邮报》28日援引匿名消息人士的话报道,布雷维克被捕后的第一句话是“我完工了”。另外,拥有约400名会员的挪威“手枪俱乐部”证实,布雷维克是这一射击俱乐部的会员,并以会员身份“参加了13个训练课程和一项比赛”。

挪威警方29日再次讯问布雷维克,同时,警方正分析政府大楼爆炸发生前的监控录像,分析嫌疑人事发时行踪。炸弹专家佩尔·内尔高认为,布雷维克使用引爆装置,为自己引爆炸弹并脱身争取到1分15秒。

搜寻任务告终,但事件影响仍在“发酵”。为平复“民怨”,挪威检察官克里斯蒂安说,除涉及恐怖罪名外,检方可能以“反人道罪”对布雷维克提起诉讼。这一罪名一旦成立,最高量刑可达30年监禁。 据新华社电



尤尼斯在班加西出席新闻发布会时的资料照片。

通通网 www.totouyou.net

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:65837780 67655128

褥疮、烂腿、糖烂足最危险

褥疮化脓渗液,老烂腿皮肤恶变,糖尿病足脚趾疮疡,由于一直以来没有专门对症的特效药,患者或是等着自然愈合,或是随意用些药膏涂抹,消炎了事,结果周围血管坏死,甚至截肢。

很多患者认为这些溃烂症状是由于脉管炎、糖尿病导致的,因此仅针对脉管炎、糖尿病入手,觉得把这些病治好了就行了。事实上,这些病症是难以速效治疗的慢性病,治疗周期长,难度大,如果一味拖延,不仅影响脉管炎、糖尿病的治疗,这些溃烂更是直接危及患者。随着上世纪生物医学成果纤维连接蛋白(FN)在美国问世,才真正实现了安全、快速的伤口愈合,解决了这一难题。

日前,我国第一个纤维连接蛋白(FN)产品,由中国药学会《药物生物技术》理事会副理事长王德亮教授研制的FN皮肤抑菌剂正式上市,其独特的疗效和技术工艺双双获得国家发明专利(专利号 ZL200510017717.8 和

ZL200610107050.5),同时还通过国际发明专利受理(PCL/CN20071070708),使我国成为继美国之后第2个掌握此项技术的国家。FN皮肤抑菌剂是一种高分子蛋白,是促进伤口愈合的关键物质,可促进各种创伤、烧伤、烫伤、术后创口不愈合、褥疮、糖烂足、臁疮(俗称烂腿)等顽固性疮疡的快速康复,同时可以避免因顽固性疮疡引起的植皮、截肢甚至危及生命的风险。经中国生物制品检定所检定,解放军战创伤医疗中心临床,对各类顽固性疮疡效果显著。褥疮、老烂腿、糖尿病足患者使用2天创面渗液减少,创口收缩,疼痛减轻,7天伤口周围有红色的新生肉芽组织逐渐向中心生长,轻症者10天可完全愈合,慢性顽固性创面1-2月也可完全康复。

咨询热线:0371-56626918
地址:花园路与黄河路交叉口东50米河南福康医药超市(市内免费送货 外地邮购)

足跟痛(跟痛症)专药专治是关键

“人老先衰,树老根先枯”。足底是人体经络的交汇之处,犹如大树的根基,足底是由33个关节、100多块肌腱和韧带组成的,承担着行走和支撑站立的重要作用,更被医学上称之为“人体的第二心脏”。一旦受损,则痛在足跟,病在全身。

足跟痛(跟痛症)在医学上的临床表现就是早晨刚起床时站立或走路时疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息一会再次行走又会疼痛。因多数患者并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机。

足跟痛是由于足跟的骨质、关节、滑囊、筋膜、脂肪垫等病变引起的疾病。就医学理论来讲,足跟痛可分为:1:跟骨骨刺 2:足跟下脂肪垫发炎 3:足跟骨的骨膜发炎 4:足底韧带发炎或跟腱损伤 5:老年足跟痛是由肾虚、气滞血瘀、经络受阻或足跟底部骨质退变、增生引起的。该病不同于风湿骨病的发病原因,很多患者错当风湿骨病来治,结果久治不愈。治疗若不及时,轻者行走疼痛,重者

不能下床行走,甚至导致瘫痪!因此,专药专治更关键!针对此特殊病因,由南洋药业数十位资深科研人员精选名贵中药研制而成的【足跟痛消贴】采用足病世家秘方与现代高科技相结合,运用生物透皮吸收技术使药物直达病灶,然后通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,同时配合“足跟痛消液”来疏通穴位,即可从源头消除足跟痛的各种病因,真正做到“骨里拔刀”的疗效!填补了我国足跟痛无专用药可治的历史空白。

经临床验证:患者使用1-3天后,疼痛就会减轻,一个疗程后,足跟部疼痛就会消失。轻度患者1个疗程,重度患者3个疗程即可康复。(专家提示:本品五盒一疗程,请按疗程使用。买五赠二,买十赠五痛消液)

郑州授权点:大上海城二楼宝林大药房(百货大楼向东200米)市内免费送货,外地免费邮购。
足病专线:0371-53771170